
Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

7-103
/2

00
8

Õîìóò Stabil D Õîìóò Stabil D-3G Õîìóò Stabil D-M16

Õîìóò Stabil D-3G 
ñ èçîëÿöèåé

Õîìóò Stabil D-3G
ñ ñèëèêîíîâîé èçîëÿöèåé

Õîìóò Stabil D-M16
ñ èçîëÿöèåé

Õîìóò Stabil D-M16
ñ ñèëèêîíîâîé èçîëÿöèåé

Âèíò äëÿ çèíêîâî÷íîãî
îòâåðñòèÿ

Ãàéêà ïðèñîåäèíèòåëüíàÿ 3G
ñ òðåõõîäîâîé ðåçüáîé

Õîìóò Ratio S 2000 Õîìóò Ratio K 2000 
äëÿ ïëàñòèêîâûõ òðóá

Õîìóò Ratio LS 2000

Ðàçäåë 7-4 Paçäåë 7-6 Paçäåë 7-8

Paçäåë 7-9 Paçäåë 7-11 Paçäåë 7-13

Paçäåë 7-13 Paçäåë 7-14 Paçäåë 7-14

Paçäåë 7-15 Paçäåë 7-16 Paçäåë 7-18



7

7-2

Õîìóò Ratio S M8                                   Õîìóò äëÿ òðóá DIN 3567 A Õîìóò Stabil Tèï C

Áîëò-êðþê                                    Ïîëîñà Óäëèíèòåëü                             Õîìóò äëÿ íèçêèõ
òåìïåðàòóð SKS Top-2C

Îïîðíàÿ ïëàñòèíà

Paçäåë 7-1 Paçäåë 7-20 Paçäåë 7-21

Paçäåë 7-22 Paçäåë 7-23 Paçäåë 7-24

Paçäåë 7-25 Paçäåë 7-25 Paçäåë 7-26

Paçäåë 7-27 Paçäåë 7-29 Paçäåë 7-31

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

Äâîéíîé õîìóò Äâîéíîé õîìóòÕîìóò Ratio LS 2000
ñ ñèëèêîíîâîé èçîëÿöèåé ñ èçîëÿöèåé

Õîìóò äëÿ íèçêèõ Õîìóò äëÿ íèçêèõ
òåìïåðàòóð LKS            òåìïåðàòóð ÑÌÐ

03
/2

00
8



7-3

Ïîäâåñ äëÿ òðóá N Ïîäâåñ äëÿ òðóá Praktica S Ïîäâåñ äëÿ òðóá Praktica S 
ñ ñèëèêîíîâîé èçîëÿöèåé

Õîìóò Kombi S Áîëò U-îáðàçíûé Õîìóò U-îáðàçíûé

Àäàïòåð f/f Ðåãóëèðóåìûé ïîäâåñ Ð0 Ðåãóëèðóåìûé ïîäâåñ Ð1

Ðåãóëèðóåìûé ïîäâåñ PÐ

Paçäåë 7-32 Paçäåë 7-33 Paçäåë 7-34

Paçäåë 7-35 Paçäåë 7-36 Paçäåë 7-37

Paçäåë 7-38 Paçäåë 7-39 Paçäåë 7-39

Paçäåë 7-40

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

03
/2

00
8



Õîìóò Stabil D

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ óñòàíîâêè òðóá âî âñåõ âèäàõ èíæåíåðíûõ êîììóíèêàöèé.

Êîíôèãóðàöèÿ
Äâîéíîé õîìóò äëÿ òðóá áåç çàæèìíûõ áîëòîâ è ãàåê. Äëÿ ïîäáîðà 
ñîîòâåòñòâóþùèõ áîëòîâ, ñìîòðè ãëàâó "Àíêåðà è ìåòèçû".

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíåðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñåðòèôèêàò FM

7-4 03
/2

00
8

Ðàçìåð [ìì]
Ðåêîìåíäîâàííàÿ

 íàãðóçêà

15 - 72 4.0 êÍ
76 - 129 5.0 êÍ
133 - 173 8.0 ÊÍ
176 - 303 12.5 êÍ
316 - 521 15.0 êÍ

Maòåðèàë:     ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

15 - 72 ìì

76 - 303 ìì

324 - 521 ìì

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



7-5

Äèàïàçîí
çàòÿæêè [ìì]

DN        Ìàòåðèàë
[ìì]

Ðåêîìåíäóåìûå
êðåïåæíûå áîëòû

B
[ìì]

L
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/  Àðòèêóë N¹
[øò.]

15 - 19 3/8" 25 x 3.0 M 8 x 25 64 42 0.07 50 1107732
20 - 24 1/2" 25 x 3.0 M 8 x 25 69 47 0.08 50 1107741
25 - 30 3/4" 25 x 3.0 M 8 x 25 75 53 0.08 50 1107750
31 - 35 1" 30 x 3.0 M 8 x 25 80 58 0.11 50 1106786
40 - 45 1 1/4" 30 x 3.0 M 8 x 25 90 68 0.13 50 1106795
48 - 53 1 1/2" 30 x 3.0 M 8 x 25 98 76 0.14 50 1106801
54 - 59 30 x 3.0 M 8 x 25 104 82 0.16 50 1106810
60 - 65 2" 30 x 3.0 M 8 x 25 110 88 0.18 50 1106829
67 - 72 30 x 3.0 M 8 x 25 117 95 0.19 50 1106838
76 - 81 2 1/2" 30 x 3.0 M 10 x 30 141 114 0.22 25 1106847
82 - 87 30 x 3.0 M 10 x 30 147 120 0.23 25 1106856
88 - 93 3" 30 x 3.0 M 10 x 30 153 126 0.25 25 1106865
102 - 108 30 x 3.0 M 10 x 30 168 141 0.28 25 1106874
110 - 116 4" 30 x 3.0 M 10 x 30 176 149 0.30 25 1106883
124 - 129 30 x 3.0 M 10 x 30 189 162 0.32 25 1106892
133 - 140 40 x 4.0 M 12 x 40 210 178 0.66 10 1106908
140 - 148 5" 40 x 4.0 M 12 x 40 218 186 0.66 10 1115876
149 - 155 40 x 4.0 M 12 x 40 225 193 0.72 10 1106917
159 - 165 40 x 4.0 M 12 x 40 235 203 0.72 10 1106926
167 - 173 6" 40 x 4.0 M 12 x 40 243 211 0.76 10 1106935
176 - 184 40 x 4.0 M 16 x 45 271 239 0.83 10 1106944
188 - 194 40 x 4.0 M 16 x 45 281 249 0.84 10 1106953
199 - 205 40 x 4.0 M 16 x 45 292 260 0.89 10 1106962
207 - 216 40 x 4.0 M 16 x 45 303 271 0.36 10 1150891
219 - 225 8" 40 x 4.0 M 16 x 45 312 280 0.96 10 1106971
244 - 250 40 x 4.0 M 16 x 45 337 305 1.07 10 1107510
267 - 273 10" 40 x 4.0 M 16 x 45 359 327 1.13 10 1106980
278 - 284 40 x 4.0 M 16 x 45 370 338 1.20 10 1106999
297 - 303 40 x 4.0 M 16 x 45 389 357 1.27 10 1107006
316 - 324 324 50 x 5.0 M 16 x 60 440 390 2.10 1 1103701
348 - 356 356 50 x 5.0 M 16 x 60 471 421 2.53 1 1103729
360 - 368 368 50 x 5.0 M 16 x 60 482 432 2.54 1 1103747
399 - 407 407 50 x 5.0 M 16 x 60 520 470 2.88 1 1103765
411 - 419 419 70 x 6.0 M 16 x 60 532 482 4.84 1 1103783
500 - 508 508 70 x 6.0 M 16 x 60 619 569 5.78 1 1103808
513 - 521 521 70 x 6.0 M 16 x 60 631 581 5.67 1 1103826

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

03
/2

00
8



Õîìóò Stabil D-3G

Ïðèìåíåíèå

Êîíôèãóðàöèÿ
Õîìóòû ñ äèàïàçîíîì çàòÿæêè îò 15 ìì äî 129 ìì ñíàáæåíû ïðèâàðåííûìè
ãàéêàìè äëÿ çàæèìíûõ áîëòîâ. Îäíà èç ñòîðîí Õîìóòà ñêðåïëåíà ñ ïîìîùüþ 
çàæèìíîãî áîëòà; äðóãàÿ - ñíàáæåíà íåñêðåïëåííûì áîëòîì, óäåðæèâàåìûì
ïëàñòèêîâîé ïðîêëàäêîé, èãðàþùåé ðîëü êîíòðãàéêè. 

Õîìóòû ðàçìåðîì 133 ìì è âûøå ïîñòàâëÿþòñÿ ñ íåïðèâàðåííûìè ãàéêàìè
è íåçàêðåïëåííûìè áîëòàìè.

Ñ ïðèâàðåííîé ïðèñîåäèíèòåëüíîé ãàéêîé 3G ñ òðåõõîäîâîé ðåçüáîé; áåç
çâóêîèçîëÿöèîííîé ïðîêëàäêè. Äëÿ äðóãèõ ñîåäèíåíèé, îñíîâàííûõ íà
Ñîåäèíèòåëüíîé ãàéêå 3G, ñìîòðè Ðàçäåë "Àäàïòåðû f/f" íàñòîÿùåé ãëàâû.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñåðòèôèêàò VdS No. G4920027, Ñåðòèôèêàò FM

7-6 03
/2

00
8

Ðàçìåð
[ìì]

15 - 72 4.0 êÍ
76 - 129 5.0 êÍ
133 - 173 8.0 êÍ
176 - 303 12.5 êÍ

Maòåðèàë:   ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

15 - 72 ìì

76 - 129 ìì

133 - 303 ìì

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

Ðåêîìåíäîâàííàÿ
     íàãðóçêà

Äëÿ óñòàíîâêè òðóá âî âñåõ âèäàõ èíæåíåðíûõ êîììóíèêàöèé.



7-703
/2

00
8

Äèàïàçîí
çàòÿæêè [ìì]

DN         Ìàòåðèàë
[ìì]

Ðåçüáîâîå
coåäèíåíèå

B
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/     Àðòêóë N¹
[øò.]

15 - 19 3/8" 25 x 2.0 M16/M10/M8 57 0.07 50 1107705
20 - 24 1/2" 25 x 2.0 M16/M10/M8 62 0.08 50 1107714
25 - 30 3/4" 25 x 2.0 M16/M10/M8 68 0.08 50 1107723
31 - 35 1" 30 x 2.5 M16/M10/M8 75 0.12 50 1107015
40 - 45 1 1/4" 30 x 2.5 M16/M10/M8 85 0.13 50 1107024
48 - 53 1 1/2" 30 x 2.5 M16/M10/M8 93 0.15 50 1107033
54 - 59 30 x 2.5 M16/M10/M8 104 0.16 50 1107042
60 - 65 2" 30 x 2.5 M16/M10/M8 110 0.17 50 1107051
67 - 72 30 x 2.5 M16/M10/M8 117 0.18 50 1107060
76 - 81 2 1/2" 30 x 3.0 3/8"/M12/M10 142 0.27 25 1107079
82 - 87 30 x 3.0 3/8"/M12/M10 148 0.29 25 1107088
88 - 93 3" 30 x 3.0 3/8"/M12/M10 154 0.28 25 1107097
102 - 108 30 x 3.0 3/8"/M12/M10 169 0.33 25 1107103
110 - 116 4" 30 x 3.0 3/8"/M12/M10 177 0.34 25 1107112
124 - 129 30 x 3.0 3/8"/M12/M10 190 0.37 25 1107121
133 - 140 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 207 0.76 10 1107130
140 - 148 5" 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 215 0.78 10 1115885
149 - 155 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 222 0.80 10 1107149
159 - 165 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 232 0.87 10 1107158
167 - 173 6" 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 240 0.90 10 1107167
176 - 184 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 263 0.99 10 1107176
188 - 194 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 273 1.01 10 1107185
199 - 205 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 284 1.05 10 1107194
207 - 216 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 295 1.11 10 1148939
219 - 225 8" 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 304 1.12 10 1107200
244 - 250 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 329 1.25 10 1107219
267 - 273 10" 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 352 1.33 10 1107228
278 - 284 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 363 1.36 10 1107237
297 - 303 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 382 1.44 10 1107246

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Õîìóò Stabil D-M16

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ êðåïëåíèÿ òðóá â èíæåíåðíûõ êîììóíèêàöèÿõ.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ñ ïðèâàðåííîé ïðèñîåäèíèòåëüíîé ãàéêîé Ì16; çàæèìíûå áîëòû è ãàéêè 
ïîñòàâëÿþòñÿ íåçàêðåïëåííûìè. Âîçìîæíî ïðèâàðèòü äðóãóþ
ïðèñîåäèíèòåëüíóþ ãàéêó ïî ñïåöèàëüíîìó çàêàçó.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñòàíäàðò FM äëÿ DN 218 - 277

çàòÿæêè [ìì]

7-8 03
/2

00
8

Äèàïàçîí Maòåðèàë
[ìì]

Çàæèìíûå
áîëòû

B
[ìì]

L
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/      Àðòèêóë N¹ 
[øò.]

218 - 227 40 x 4 M12 x 40 301 275 1.18 10 1118772
271 - 277 40 x 4 M12 x 40 351 325 1.42 10 1118198

316 - 324 50 x 5 M16 x 60 440 390 2.60 1 1103844
348 - 356 50 x 5 M16 x 60 471 421 2.48 1 1103862
360 - 368 50 x 5 M16 x 60 483 431 2.99 1 1103871
399 - 407 50 x 5 M16 x 60 520 470 2.95 1 1103905
411 - 419 70 x 6 M16 x 60 532 482 5.12 1 1103914
500 - 508 70 x 6 M16 x 60 619 569 6.06 1 1103941
513 - 521 70 x 6 M16 x 60 631 581 6.34 1 1103950

Maòåðèàë:   ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Õîìóò Stabil D-3G ñ èçîëÿöèåé

Ïðèìåíåíèå
Õîìóò ñî çâóêîèçîëÿöèîííîé ïðîêëàäêîé ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êðåïëåíèÿ 
òðóá èíæåíåðíûõ ñåòåé, â æèëûõ, ïðîìûøëåííûõ è îáùåñòâåííûõ çäàíèÿõ.

Êîíôèãóðàöèÿ
Õîìóòû ñ äèàïàçîíîì çàòÿæêè 14 - 115 ìì ïîñòàâëÿþòñÿ ñ ïðèâàðåííûìè
ãàéêàìè äëÿ çàæèìíûõ áîëòîâ. Îäíà èç ñòîðîí çàêðåïëåíà ñ ïîìîùüþ 
çàæèìíîãî áîëòà; äðóãàÿ - ñíàáæåíà íåñêðåïëåííûì áîëòîì, óäåðæèâàåìûì
ïëàñòèêîâîé ïðîêëàäêîé, èãðàþùåé ðîëü êîíòðãàéêè.

Õîìóòû äëÿ òðóá ñ äèàïàçîíîì çàòÿæêè 124 ìì è âûøå ïîñòàâëÿþòñÿ ñ 
íåïðèâàðåííûìè ãàéêàìè è íåçàêðåïëåííûìè áîëòàìè.

Ñ ïðèâàðåííûìè ïðèñîåäèíèòåëüíûìè ãàéêàìè 3G ñ òðåõõîäîâîé ðåçüáîé;
â ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííîì âèäå; ñî çâóêîèçîëÿöèîííîé ïðîêëàäêîé. Äëÿ
äðóãèõ ñîåäèíåíèé, îñíîâàííûõ íà ïðèñîåäèíèòåëüíîé ãàéêå 3G, ñìîòðè

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-903
/2

00
8

Ðàçìåð [ìì] Ðåêîìåíäîâàííàÿ
íàãðóçêà

14 - 65 4.0 êÍ
67 - 115 5.0 êÍ
124 - 162 8.0 êÍ
165 - 305 12.5 êÍ

14 - 65 ìì

67 - 115 ìì

124 - 305 ìì

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêàÿ ÷àñòü                 ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Çâóêîèçîëÿöèîííàÿ ïðîêëàäêà  SBR/EPDM  (÷åðíàÿ) - (ñìîòðè

ãëàâó "Çâóêîèçîëÿöèîííûå ìàòåðèàëû") .

Ðàçäåë "Àäàïòåðû f/f" íàñòîÿùåé Ãëàâû.



7-10 03
/2

00
8

Äèàïàçîí
çàòÿæêè [ìì]

   DN        Ìaòåðèàë
[ìì]

Ðåçüáîâîå
coåäèíåíèå

B
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/   Àðòèêóë N¹
[øò.]

14 - 18 3/8" 25 x 2.0 M16/M10/M8 62 0.08 50 1107680
19 - 23 1/2" 25 x 2.0 M16/M10/M8 68 0.09 50 1107699
24 - 28 3/4" 30 x 2.5 M16/M10/M8 75 0.12 50 1107255
29 - 33 1" 30 x 2.5 M16/M10/M8 81 0.14 50 1107264
33 - 37 30 x 2.5 M16/M10/M8 85 0.15 50 1107273
40 - 45 1 1/4" 30 x 2.5 M16/M10/M8 93 0.17 50 1107282
47 - 52 1 1/2" 30 x 2.5 M16/M10/M8 104 0.19 50 1107291
53 - 58 30 x 2.5 M16/M10/M8 110 0.19 50 1107307
60 - 65 2" 30 x 2.5 M16/M10/M8 117 0.21 50 1107316
67 - 72 30 x 3.0 3/8"/M12/M10 142 0.30 25 1107325
73 - 78 2 1/2" 30 x 3.0 3/8"/M12/M10 148 0.31 25 1107334
79 - 85 30 x 3.0 3/8"/M12/M10 154 0.33 25 1107343
88 - 93 3" 30 x 3.0 3/8"/M12/M10 163 0.36 25 1107352
100 - 106 30 x 3.0 3/8"/M12/M10 177 0.39 25 1107361
108 - 115 4" 30 x 3.0 3/8"/M12/M10 185 0.42 25 1107370
124 - 129 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 207 0.89 10 1107389
131 - 137 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 215 0.93 10 1107398
138 - 144 5" 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 222 0.96 10 1107404
148 - 154 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 232 1.00 10 1107413
156 - 162 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 240 1.05 10 1107422
165 - 171 6" 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 263 1.18 10 1107431
177 - 183 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 273 1.23 10 1107440
188 - 194 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 284 1.25 10 1107459
196 - 203 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 294 1.32 10 1148911
205 - 214 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 304 1.35 10 1148920
219 - 225 8" 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 315 1.41 10 1107468
244 - 250 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 340 1.55 10 1107477
267 - 273 10" 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 363 1.62 10 1107486
299 - 305 40 x 4.0 1/2"/M16/M12 395 1.8 10 1107495

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Õîìóò Stabil D-3G ñ ñèëèêîíîâîé èçîëÿöèåé

Ïðèìåíåíèå
Õîìóò ñî çâóêîèçîëÿöèîííîé ïðîêëàäêîé ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êðåïëåíèÿ
òðóá â èíæèíåðíûõ ñåòÿõ (â ñîîòâåòñòâèè ñ DIN 4109).

Êîíôèãóðàöèÿ
Õîìóòû ñ äèàïàçîíîì çàòÿæêè 14 ìì- 115 ìì ïîñòàâëÿþòñÿ ñ 
ïðèâàðåííûìè ãàéêàìè äëÿ çàæèìíûõ áîëòîâ. Îäíà èç ñòîðîí ñêðåïëåíà 
ñ ïîìîùüþ çàæèìíîãî áîëòà; äðóãàÿ - ñíàáæåíà íåñêðåïëåííûì áîëòîì, 
óäåðæèâàåìûì ïëàñòèêîâîé ïðîêëàäêîé, èãðàþùåé ðîëü êîíòðãàéêè.

Õîìóòû ñ äèàïàçîíîì çàòÿæêè 124 ìì è âûøå ïîñòàâëÿþòñÿ ñ 
íå ïðèâàðåííûìè ãàéêàìè è íåçàêðåïëåííûìè áîëòàìè.

Ñ ïðèâàðåííûìè ïðèñîåäèíèòåëüíûìè ãàéêàìè 3G ñ òðåõõîäîâîé ðåçüáîé;
3/8 " è 1/2 "ñ ñèëèêîíîâîé çâóêîèçîëÿöèåé. Äëÿ õîìóòîâ ðàçìåðîì

ñèëèêîíîâàÿ ïðîêëàäêà âõîäèò â êîìïëåêò, íî íå ñòàâèòñÿ íà õîìóò.

Äëÿ äðóãèõ ñîåäèíåíèé, îñíîâàííûõ íà ïðèñîåäèíèòåëüíîé ãàéêå 3G, 
ñìîòðè Ðàçäåë "Àäàïòåðû f/f" íàñòîÿùåé ãëàâû .

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñòàíäàðò VdS No. G4950064

7-1103
/2

00
8

Ðàçìåð [ìì] Ðåêîìåíäîâàííàÿ
 íàãðóçêà

14 - 65 4.0 kN
67 - 115 5.0 kN
124 - 162 8.0 kN
165 - 305 12.5 kN

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêàÿ ÷àñòü                 ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Çâóêîèçîëÿöèîííàÿ ïðîêëàäêà      ñèëèêîí (ñìîòðè Ãëàâó 

"Çâóêîèçîëÿöèîííûå ìàòåðèàëû").

14 - 65 ìì

67 - 115 ìì

124 - 305 ìì

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



7-12 03
/2

00
8

Äèàïàçîí
çàòÿæêè [ìì]

DN         Ìàòåðèàë
[ìì]

Íàðóæíîå ðåçüá.
coåäèíåíèå

B         Âåñ 
[ìì] [êã]

Óïàêîâêà/     Àðòèêóë N¹
[øò.]

14 - 18 3/8" 25 x 2.0 M 8/M 10 62 0.08 50 1108070
19 - 23 1/2" 25 x 2.0 M 8/M 10 68 0.09 50 1108089
24 - 28 3/4" 30 x 2.5 M 8/M 10 75 0.13 50 1108098
29 - 33 1 " 30 x 2.5 M 8/M 10 81 0.14 50 1108104
33 - 37 30 x 2.5 M 8/M 10 85 0.15 50 1108113
40 - 45 1 1/4" 30 x 2.5 M 8/M 10 93 0.16 50 1108122
47 - 52 1 1/2" 30 x 2.5 M 8/M 10 104 0.19 50 1108131
53 - 58 30 x 2.5 M 8/M 10 110 0.20 50 1108140
60 - 65 2" 30 x 2.5 M 8/M 10 117 0.21 50 1108159
67 - 72 30 x 3.0 M 10/M 12 142 0.31 25 1108168
73 - 78 2 1/2" 30 x 3.0 M 10/M 12 148 0.33 25 1108177
79 - 85 30 x 3.0 M 10/M 12 154 0.32 25 1108186
88 - 93 3" 30 x 3.0 M 10/M 12 163 0.37 25 1108195
100 - 106 30 x 3.0 M 10/M 12 177 0.40 25 1108201
108 - 115 4" 30 x 3.0 M 10/M 12 185 0.43 25 1108210
124 - 129 40 x 4.0 M 12/M 16 207 0.87 10 1108229
131 - 137 40 x 4.0 M 12/M 16 215 0.91 10 1108238
138 - 144 5" 40 x 4.0 M 12/M 16 222 0.94 10 1108274
148 - 154 40 x 4.0 M 12/M 16 232 1.00 10 1108283
156 - 162 40 x 4.0 M 12/M 16 240 1.05 10 1108292
165 - 171 6" 40 x 4.0 M 12/M 16 263 1.14 10 1108308
177 - 183 40 x 4.0 M 12/M 16 273 1.18 10 1108317
188 - 194 40 x 4.0 M 12/M 16 284 1.23 10 1108326
196 - 203 40 x 4.0 M 12/M 16 294 1.30 10 1154947
205 - 214 40 x 4.0 M 12/M 16 304 1.40 10 1149879
219 - 225 8" 40 x 4.0 M 12/M 16 315 1.40 10 1108335
244 - 250 40 x 4.0 M 12/M 16 340 1.51 10 1108344
267 - 273 10" 40 x 4.0 M 12/M 16 363 1.71 10 1108353
299 - 305 40 x 4.0 M 12/M 16 395 1.79 10 1108362

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Õîìóò Stabil D-M16 ñ èçîëÿöèåé

Ïðèìåíåíèå
Õîìóò ñî çâóêîèçîëÿöèîííîé ïðîêëàäêîé ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êðåïëåíèÿ òðóá

Êîíôèãóðàöèÿ
Ñî çâóêîèçîëÿöèîííîé ïðîêëàäêîé; ñ ïðèñîåäèíèòåëüíîé ãàéêîé M16; 
çàæèìíûå áîëòû è ãàéêè âõîäÿò â êîìïëåêò. Âîçìîæíî ïðèâàðèòü äðóãèå 
ïðèñîåäèíèòåëüíûå ãàéêè (íàïðèìåð Ì20) ïî ñïåöèàëüíîìó çàêàçó.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Õîìóò Stabil D-M16 c ñèëèêîíîâîé èçîëÿöèåé

Ïðèìåíåíèå
Õîìóò ñî çâóêîèçîëÿöèîííîé ïðîêëàäêîé ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êðåïëåíèÿ òðóá
èíæåíåðíûõ êîììóíèêàöèÿõ (â ñîîòâåòñòâèè ñ DIN 4109).

Êîíôèãóðàöèÿ
Ñ ñèëèêîíîâîé çâóêîïîãëîùàþùåé ïðîêëàäêîé (êðàñíîé); ñ ïðèñîåäèíèòåëüíîé
ãàéêîé Ì16; çàæèìíûå áîëòû è ãàéêè âõîäÿò â êîìïëåêò. Âîçìîæíî 
ïðèâàðèòü äðóãèå ïðèñîåäèíèòåëüíûå ãàéêè ïî ñïåöèàëüíîìó çàêàçó.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñòàíäàðò VdS No. G4920027, Ñòàíäàðò FM

7-1303
/2

00
8

Äèàïàçîí
çàòÿæêè [ìì]

Maòåðèàë
[ìì]

Çàæèìíûå
áîëòû

B
[ìì]

L
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/      Àðòèêóë N¹
[øò.]

315 - 324 50 x 5 M16 x 60 454 404 3.10 1 1103987
345 - 356 50 x 5 M16 x 60 482 432 3.13 1 1103996
359 - 368 50 x 5 M16 x 60 496 446 3.57 1 1104003
398 - 407 50 x 5 M16 x 60 534 484 3.66 1 1104012
410 - 419 70 x 6 M16 x 60 546 496 5.95 1 1104021
498 - 508 70 x 6 M16 x 60 631 581 6.97 1 1104030
512 - 521 70 x 6 M16 x 60 645 595 7.43 1 1104049

Äèàïàçîí
çàòÿæêè [ìì]

Maòåðèàë
[ìì]

Çàæèìíûå
áîëòû

B
[ìì]

L
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/     Àðòèêóë N¹
[øò.]

315 - 324 50 x 5 M16 x 60 454 404 3.08 1 1146007
345 - 356 50 x 5 M16 x 60 482 432 11.02 1 1146016
359 - 368 50 x 5 M16 x 60 496 446 11.04 1 1146025
398 - 407 50 x 5 M16 x 60 534 484 11.10 1 1146034

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêàÿ ÷àñòü ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Çâóêîèçîëÿöèîííàÿ ïðîêëàäêà SBR/EPDM (÷åðíàÿ) - (ñìîòðè ãëàâó

                "Çâóêîèçîëÿöèîííûå ìàòåðèàëû").

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêàÿ ÷àñòü ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Çâóêîèçîëÿöèîííàÿ ïðîêëàäêà ñèëèêîí (ñìîòðè ãëàâó

                         "Çâóêîèçîëÿöèîííûå ìàòåðèàëû")

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

â èíæåíåðíûõ êîììóíèêàöèÿõ.



Âèíò äëÿ çèíêîâî÷íîãî îòâåðñòèÿ

Ïðèìåíèåíèå
Îáåñïå÷èâàåò ñîåäèíèå õîìóòà Stabil D-3G äëÿ òðóá îò 3/8" äî 3/4" (ñî
çâóêîèçîëÿöèîííîé ïðîêëàäêîé 1/2") äëÿ ñîåäèíåíèåÿ õîìóòîâ äðóã ñ
äðóãîì.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ãàéêà ïðèñîåäèíèòåëüíàÿ 3G ñ òðåõõîäîâîé ðåçüáîé

Ïðèìåíèåíèå
Îáåñïå÷èâàåò ñîåäèíåíèå õîìóòîâ Stabil D-3G äëÿ òðóá DN 1" èëè áîëüøåãî
äèàìåòðà (ñî çâóêîèçîëÿöèîííîé ïðîêëàäêîé 3/4" èëè áîëüøå) äðóã ñ äðóãîì.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-14 03
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå                                 Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                      Àðòèêóë N¹
[øò.]

M8 x 20 0.01 100 1114097

Íàèìåíîâàíèå                                                Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                             Àðòèêóë N¹
[øò.]

M16/M10/M8 0.02 50 1146326

Maòåðèàë:   ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Maòåðèàë:               ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Õîìóò Ratio S 2000

Ïðèìåíåíèå
Õîìóò ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êðåïëåíèÿ òðóá â èíæåíåðíûõ êîììóíèêàöèÿõ.
Âîçìîæíûé äèàïàçîí ðåçüáîâîãî ïðèñîåäèíåíèÿ: ìåòðè÷åñêèé - M12, M16;
äþéìîâûé - R 1/2", R 3/4", R 1" (ñìîòðè ðèñóíîê).

Ñ ïðîêëàäêîé, îáåñïå÷èâàþùåé íàäåæíîå ñöåïëåíèå è ñâîáîäíîå
ïåðåìåùåíèå õîìóòà âäîëü òðóá âî âðåìÿ ìîíòàæà.

Êîíôèãóðàöèÿ
Äâå ÷àñòè õîìóòà, ïðåäâàðèòåëüíî ñîåäèíåíû ñ îäíîé ñòîðîíû. Ñ äðóãîé -
îòêðûòîé ñòîðîíû - óñòàíîâëåíà áàñòðîçàæèìíàÿ êëèïñà. Ïðèâàðåíà
Ãàéêà ïðèñîåäèíèòåëüíàÿ 3G ñ òðåõõîäîâîé ðåçüáîé. Ðàçìåðû 

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-1503
/2

00
8

Äèàïàçîí
çàòÿæêè [ìì]

DN Maòåðèàë
[ìì]

B
[ìì]

Âåñ
[kg]

Óïàêîâêà/         Àðòèêóë N¹
[øò.]

12 - 20 1/4" - 3/8" 20 x 1.5 55 0.06 100 1154804
21 - 27 1/2" - 3/4" 20 x 1.5 61 0.07 100 1154813
28 - 35 1" 20 x 1.5 71 0.07 100 1154822
38 - 45 1 1/4" 20 x 1.5 82 0.09 50 1154831
48 - 56 1 1/2" 20 x 1.5 93 0.09 50 1154840
57 - 63 2" 20 x 1.5 104 0.11 50 1154859
64 - 71 20 x 1.5 112 0.12 25 1154868
73 - 80 2 1/2" 20 x 1.5 121 0.13 25 1154877
83 - 90 3" 25 x 2.0 141 0.22 25 1154886
108 - 114 4" 30 x 2.0 170 0.33 25 1154895
116 - 125 30 x 2.0 179 0.36 25 1154901
127 - 135 30 x 2.0 190 0.38 25 1154910
140 - 146 5" 30 x 2.0 205 0.40 25 1154929
159 - 170 6" 30 x 2.0 230 0.46 25 1154938

Ðàçìåð [ìì]
Ðåêîìåíäîâàííàÿ

12 - 56 0.8 êÍ
57 - 90 1.5 êÍ
108 - 170 2.5 êÍ

Maòåðèàë:
Õîìóò ñòàëü õîëîäíî-øòàìïîâàííàÿ, ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Çâóêîèçîëÿöèîííàÿ ïðîêëàäêà SBR/EPDM, ÷åðíàÿ (ñìîòðè Ãëàâó

               "Çâóêîèçîëÿöèîííûå ìàòåðèàëû")
Çâóêîèçîëÿöèÿ äî 18 Äöá

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

íàãðóçêà

âîçìîæåí âàðèàíò ñ Ãàéêîé ïðèñîåäèíèòåëüíîé 2G (ñìîòðè ðèñóíîê).

1/4" - 1"



Õîìóò Ratio K 2000 äëÿ ïëàñòèêîâûõ òðóá

Ïðèìåíåíèå
Äâóõýëåìåíòíûé áûñòðîçàæèìíîé õîìóò ñî ñïåöèàëüíîé ïðîêëàäêîé
äëÿ ïëàñòèêîâûõ òðóá ñîîòâåòñòâóþùèõ ñòàíäàðòàì DIN è ANSI. Íàäåæíî
çàùèùàåò ïîâåðõíîñòü òðóá îò ïîâðåæäåíèé. Ìîíòèðóåòñÿ ê ñòåíàì, ïîëàì
è ïåðåêðûòèÿì. Ñîåäèíÿåòñÿ áåç àäàïòåðà ñ M8, M10. Ñîåäèíÿåòñÿ ñ
àäàïòåðàìè ñ M12, M16, R 1/2", R 3/4" è R 1" (ñì. ýòó ãëàâó).
Ïðîêëàäêè ïîñòàâëÿþòñÿ äî ðàçìåðà 100 ìì âêëþ÷èòåëüíî. ×òîáû æåñòêî
çàôèêñèðîâàòü òðóáó õîìóòîì íåîáõîäèìî óäàëèòü ïðîêëàäêè. 
Äëÿ ðàçìåðîâ áîëåå DN 4" ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîââàòü õîìóò Stabil D-3G

Êîíôèãóðàöèÿ
Äâå ÷àñòè õîìóòà ïðåäâàðèòåëüíî ñîåäèíåíû ñ îäíîé ñòîðîíû. Ñ äðóãîé -

c èçîëÿöèåé èëè áåç íåå.

îòêðûòîé ñòîðîíû - óñòàíîâëåíà áûñòðîçàæèìíàÿ êëèïñà.
Ãàéêà ïðèñîåäèíèòåëüíàÿ 3G òðåõõîäîâàÿ ïðèâàðèâàåòñÿ íà ðàçìåðû 40 ìì
è áîëüøå. Ïðîêëàäêè óñòàíàâëèâàþòñÿ äî ðàçìåðà 110 ìì âêëþ÷èòåëüíî.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-16 03
/2

00
8

Ðàçìåð           Ðåêîìåíäîâàííàÿ
   [ìì]                   íàãðóçêà

16 - 50 0.8 êÍ
56 - 90 1.5 êÍ
110 2.5 êÍ

Maòåðèàë:
Õîìóò ñòàëü õîëîäíî-øòàìïîâàííàÿ, ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Çâóêîèçîëÿöèîííûå ïðîêëàäêè      ïîëèïðîïèëåí (PP)

Ïðîêëàäêà:
Ðåçèíà ïðîôèëèðîâàííàÿ    SBR/EPDM, áåæåâàÿ
Òåìïåðàòóðíûé äèàïàçîí       îò -50°C äî +110°C
Òâåðäîñòü 55 +/- 5° ïî Øîðó
Êëàññ ïîæàðîñòîéêîñòè B2 (DIN 4102), íå òåêó÷èé
Ïðî÷íîñòü íà ðàçðûâ              600 Í/ñì2

Îòíîñèòåëüíîå óäëèíåíèå 450 %
Ñæàòèå 45 %
Èçíîñîñòîéêîñòü âëàãîçàùèùåííûé, óñòîé÷èâ ê óëüòðàôèîëåòîâîìó

èçëó÷åíèþ (DIN 53508 è DIN 53509)

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



7-1703
/2

00
8

Ïëàñòèêîâàÿ
òðóáà DN [ìì]

Maòåðèàë
[ìì]

Ðåçüáîâîå
coåäèíåíèå

B
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/      Àðòèêóë N¹
[øò.]

16 20 x 1.5 M10/M8 55 0.06 100 1148771
20 20 x 1.5 M10/M8 61 0.07 100 1148780
25 20 x 1.5 M10/M8 61 0.07 100 1148799
32 20 x 1.5 M10/M8 71 0.07 100 1148805
40 20 x 1.5 M16/M10/M8 82 0.09 50 1148814
50 20 x 1.5 M16/M10/M8 93 0.10 50 1148823
56 20 x 1.5 M16/M10/M8 104 0.11 50 1148832
63 20 x 1.5 M16/M10/M8 112 0.11 50 1148841
75 20 x 1.5 M16/M10/M8 121 0.13 25 1148850
90 25 x 2.0 M16/M10/M8 141 0.22 25 1155993
110 30 x 2.0 M16/M10/M8 170 0.33 25 1156000
160 30 x 2.0 M16/M10/M8 230 0.42 25 1167509

21.3 20 x 1.5 M10/M8 61 0.06 100 1167369
26.7 20 x 1.5 M10/M8 61 0.06 100 1167378
33.4 20 x 1.5 M10/M8 71 0.07 100 1167387
42.2 20 x 1.5 M16/M10/M8 82 0.08 50 1167396
48.3 20 x 1.5 M16/M10/M8 93 0.09 50 1167402
60.3 20 x 1.5 M16/M10/M8 112 0.12 50 1166915
73.0 20 x 1.5 M16/M10/M8 121 0.13 25 1166924
88.9 20 x 1.5 M16/M10/M8 114 0.21 25 1166933
114.3 25 x 2.0 M16/M10/M8 170 0.31 25 1166942
168.3 30 x 2.0 M16/M10/M8 230 0.42 25 1167411

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Õîìóò Ratio LS 2000

Ïðèìåíåíèå
Äâóõýëåìåíòíûé áûñòðîçàæèìíîé õîìóò ñî çâóêîèçîëÿöèîííîé
ïðîêëàäêîé è ïðèñîåäèíèòåëüíîé äâóõõîäîâîé ãàéêîé Ì8/Ì10.
Ïðè äèàìåòðàõ òðóá DN 4" è áîëåå, à òàêæå ïðè ïîâûøåííûõ
èçãèáàþùèõ óñèëèÿõ, ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü Õîìóòû Stabil ñî

Óñòàíîâêà
Ïîñëå ñîåäèíåíèÿ äâóõ ÷àñòåé õîìóòà áûñòðîçàæèìíîé çàùåëêîé
çàòÿíèòå ñîåäèíèòåëüíûå áîëòû ñ óñèëèåì íå áîëåå 6 Íì.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-18 03
/2

00
8

Äèàïàçîí
çàòÿæêè [ìì]

DN                              Ðåçüáîâîå
coåäèíåíèå

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/           Àðòèêóë N¹
[øò.]

12 - 20 1/4" - 3/8" 20 x 1.5 0.05 100 1157418
21 - 27 1/2" - 3/4" 20 x 1.5 0.06 100 1157427
28 - 35 1" 20 x 1.5 0.07 100 1157436
38 - 45 1 1/4" 20 x 1.5 0.09 50 1157445
48 - 56 1 1/2" 20 x 1.5 0.09 50 1157454
57 - 63 2" 20 x 1.5 0.10 50 1157463
64 - 71 20 x 1.5 0.12 25 1157472
74 - 84 2 1/2" 20 x 1.5 0.12 25 1157481
83 - 90 3" 20 x 2.0 0.16 25 1157490
108 - 114 4" 25 x 2.0 0.26 25 1157506

Ðàçìåð [ìì] Ðåêîìåíäîâàííàÿ

12 - 84 1.0 êÍ
83 - 90 1.4 êÍ
108 - 114 1.5 êÍ

Maòåðèàë:
Õîìóò ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Ýëåìåíò ïðóæèíû ïðóæèííàÿ ñòàëü
Çâóêîèçîëÿöèîííàÿ ïðîêëàäêà SBR/EPDM (÷åðíàÿ) (ñìîòðè ãëàâó

                "Çâóêîèçîëÿöèîííûå ìàòåðèàëû")
Çâóêîèçîëÿöèÿ äî 17 ÄÁö

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

íàãðóçêà

çâóêîèçîëÿöèîííîé ïðîêëàäêîé.



Õîìóò Ratio LS 2000 ñ ñèëèêîíîâîé ïðîêëàäêîé

Ïðèìåíåíèå
Äâóõýëåìåíòíûé áûñòðîçàæèìíîé õîìóò ñî çâóêîèçîëÿöèîííîé
ïðîêëàäêîé è ïðèñîåäèíèòåëüíîé äâóõõîäîâîé ãàéêîé Ì8/Ì10.
Äëÿ êðåïëåíèÿ ïëàñòèêîâûõ, ìåäíûõ, ñòàëüíûõ (â ò. ÷. íåðæàâåþùèõ)
òðóá äëÿ âûñîêèõ òåìïåðàòóð. Ïðè ðàçìåðàõ òðóá DN 3" è áîëåå, à òàêæå
ïðè ïîâûøåííûõ èçãèáàþùèõ óñèëèÿõ, ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü 
Õîìóòû Stabil ñ ñèëèêîíîâîé ïðîêëàäêîé.

Óñòàíîâêà
Ïîñëå ñîåäèíåíèÿ äâóõ ÷àñòåé õîìóòà áûñòðîçàæèìíîé çàùåëêîé
çàòÿíèòå ñîåäèíèòåëüíûå áîëòû ñ óñèëèåì íå áîëåå 6 Íì.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-1903
/2

00
8

Äèàïàçîí
çàòÿæêè [ìì]

Äëÿ òðóá
â ñîîòâ. ñ DIN 2440

Ðåçüáîâîå
coåäèíåíèå

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/         Àðòèêóë N¹
[øò.]

12 - 20 1/4" - 3/8" 20 x 1.5 0.05 100 1166401
21 - 27 1/2"- 3/4" 20 x 1.5 0.06 100 1166410
28 - 35 1" 20 x 1.5 0.07 100 1166429
38 - 45 1 1/4" 20 x 1.5 0.08 50 1166438
48 - 56 1 1/2" 20 x 1.5 0.09 50 1166447
57 - 63 2" 20 x 1.5 0.10 50 1166456
64 - 71 20 x 1.5 0.11 25 1166465
73 - 80 2 1/2" 20 x 1.5 0.12 25 1166474
83 - 90 3" 20 x 2.0 0.15 25 1166483

Ðàçìåð Ðåêîìåíäîâàííàÿ
íàãðóçêà

12 - 80 1.0 êÍ
83 - 90 1.4 êÍ

Maòåðèàë:
Õîìóò ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Ýëåìåíò ïðóæèíû ñòàëü ïðóæèííàÿ
Çâóêîèçîëÿöèîííàÿ ïðîêëàäêà        ñèëèêîí êðàñíûé (ñìîòðè ãëàâó

               "Çâóêîèçîëÿöèîííûå ìàòåðèàëû")
Çâóêîèçîëÿöèÿ äî 16 ÄÖá

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

[ìì]



Äâîéíîé õîìóò

Ïðèìåíåíèå
Äâóõýëåìåíòíûé õîìóò äëÿ êðåïëåíèÿ òðóá, ñ ïðèñîåäèíèòåëüíîé
äâóõõîäîâîé ãàéêîé Ì8 / Ì10.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ïîñòàâëÿåòñÿ ñ äâóìÿ áîëòàìè, îäèí èç êîòîðûõ ñîåäèíÿåò îäíó èç ñòîðîí.
Ñ äðóãîé ñòîðîíû ñíàáæåí íåñêðåïëåííûì áîëòîì, óäåðæèâàåìûì
ïëàñòèêîâîé ïðîêëàäêîé, èãðàþùåé ðîëü êîíòðãàéêè.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-20 03
/2

00
8

Äèàïàçîí
çàòÿæêè [ìì]

Maòåðèàë
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                     Àðòèêóë N¹
[øò.]

13 - 18 20 x 1.5 0.04 100 1173216
19 - 22 20 x 1.5 0.05 100 1173225
27 - 30 20 x 1.5 0.05 100 1173234
32 - 36 20 x 1.5 0.05 100 1173243
40 - 44 20 x 1.5 0.06 50 1173252
48 - 54 20 x 1.5 0.07 50 1173261
55 - 59 20 x 1.5 0.08 50 1182990
60 - 66 20 x 1.5 0.08 50 1173279
68 - 73 20 x 1.5 0.09 25 1173288
75 - 80 25 x 2.0 0.15 25 1173297
84 - 89 25 x 2.0 0.16 25 1173306
90 - 98 25 x 2.0 0.16 25 1186023
94 - 101 25 x 2.0 0.17 25 1186032
102 - 108 25 x 2.0 0.18 25 1173315
110 - 115 25 x 2.0 0.18 25 1173324
118 - 127 25 x 2.5 0.24 25 1186041
129 - 136 25 x 2.5 0.26 25 1191387
138 - 144 25 x 2.5 0.27 25 1191396
144 - 153 25 x 2.5 0.29 25 1191405
159 - 167 25 x 2.5 0.30 25 1191414

[ìì]                      íàãðóçêà

13 - 73 1.0 êÍ
75 - 167 1.5 êÍ

Maòåðèàë:    ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

Ðàçìåð Ðåêîìåíäîâàííàÿ



Äâîéíîé Õîìóò ñ èçîëÿöèåé

Ïðèìåíåíèå
Äâóõýëåìåíòíûé õîìóò ñ ïðèñîåäèíèòåëüíîé äâóõõîäîâîé ãàéêîé Ì8/Ì10
è çâóêîèçîëÿöèîííîé ïðîêëàäêîé. Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êðåïëåíèÿ âñåõ âèäîâ

Êîíôèãóðàöèÿ
Ïîñòàâëÿåòñÿ ñ äâóìÿ áîëòàìè, îäèí èç êîòîðûõ ñîåäèíÿåò îäíó èç ñòîðîí.
Ñ äðóãîé ñòîðîíû ñíàáæåí íåñêðåïëåííûì áîëòîì, óäåðæèâàåìûì 
ïëàñòèêîâîé ïðîêëàäêîé ïðîêëàäêîé, èãðàþùåé ðîëü êîíòðãàéêè.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-2103
/2

00
8

Äèàïàçîí
çàòÿæêè [ìì]

DN                      Ìàòåðèàë
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/               Àðòèêóë N¹
[øò.]

12 - 15 1/4" 20 x 1.5 0.05 100 1159368
17 - 19 3/8" 20 x 1.5 0.05 100 1159377
20 - 23 1/2" 20 x 1.5 0.06 100 1159386
25 - 28 3/4" 20 x 1.5 0.06 100 1159395
32 - 35 1" 20 x 1.5 0.07 100 1159401
40 - 45 1 1/4" 20 x 1.5 0.09 50 1159614
48 - 52 1 1/2" 20 x 1.5 0.09 50 1159623
52 - 58 20 x 1.5 0.10 50 1179003
60 - 64 2" 20 x 1.5 0.11 50 1159632
67 - 72 20 x 1.5 0.19 25 1179012
73 - 80 2 1/2" 25 x 2.0 0.20 25 1159641
81 - 87 25 x 2.0 0.21 25 1192665
86 - 91 3" 25 x 2.0 0.21 25 1159650
102 - 108 25 x 2.0 0.25 25 1179021
110 - 115 4" 25 x 2.0 0.30 25 1159669
120 - 128 25 x 2.5 0.34 25 1191459
135 - 143 25 x 2.5 0.37 25 1191477
149 - 161 25 x 2.5 0.39 25 1191486

Ðàçìåð [ìì] 
Ðåêîìåíäîâàííàÿ

 íàãðóçêà

12 - 64 1.0 êÍ
67 - 115 1.5 êÍ

Maòåðèàë:
Õîìóò:                                            ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Çâóêîèçîëÿöèîííàÿ ïðîêëàäêà: SBR/EPDM (÷åðíàÿ)

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

òðóá èíæåíåðíûõ ñèñòåì è êîììóíèêàöèé.



Õîìóò Ratio S M8

Ïðèìåíåíèå
Îäíîýëåìåíòíûé õîìóò ñî çâóêîèçîëÿöèîííîé ïðîêëàäêîé è ïðèñîåäèíèòåëüíîé
ãàéêîé Ì8. Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êðåïëåíèÿ òðóá ê ïîëàì, ñòåíàì 
è ïåðåêðûòèÿì (ñîîòâåòñòâóåò DIN 4109). Ñ áûñòðîçàæèìíîé çàùåëêîé.

Óñòàíîâêà
Ïîñëå ïðåäâàðèòåëüíîãî ñîåäèíåíèÿ äâóõ ÷àñòåé õîìóòà íåîáõîäèìî
çàòÿíóòü ñîåäèíèòåëüíûå áîëòû ñ óñèëèåì íå áîëåå 6 Íì.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-22 03
/2

00
8

Äèàïàçîí
çàòÿæêè [ìì]

DN                                            Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                     Àðòèêóë N¹
[øò.]

10 - 12 10/12 mm 0.03 100 1166669
13 - 16 15 mm 0.03 100 1157339
17 - 19 3/8" 0.03 100 1157366
20 - 24 1/2" 0.04 100 1157348
25 - 30 3/4" 0.04 100 1157357
31 - 38 1" 0.05 100 1157320
40 - 46 1 1/4" 0.05 50 1157311
48 - 51 1 1/2" 0.06 50 1157302
58 - 63 2" 0.06 50 1191864

Ðåêîìåíäóåìàÿ íàãðóçêà 0,8 êÍ
Maòåðèàë:
Õîìóò                                          ñòàëü (20 ìì x 1.0 ìì) ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Çâóêîèçîëÿöèîííàÿ ïðîêëàäêà SBR/EPDM, ÷åðíàÿ (ñìîòðè ãëàâó

"Çâóêîèçîëÿöèîííûå ìàòåðèàëû"), 
Çâóêîïîãëîùåíèå                               äî 17 ÄÖá

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Õîìóò äëÿ òðóá DIN 3567 Òèï A

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ îñîáûõ òðåáîâàíèé ïî ñòàòè÷åñêîé íàãðóçêå â ïðîìûøëåííûõ
ñîîðóæåíèÿõ. Ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ êàê äëÿ ôèêñèðóþùèõ, òàê è äëÿ
ñêîëüçÿùèõ îïîð â êîìáèíàöèè ñ òðóáíûìè îïîðàìè (ñì. ðàçäåë Simotec).

Êîíôèãóðàöèÿ
Ëèñòîâàÿ ñòàëü â ñîîòâåòñòâèè ñ DIN 1017; áåç áîëòîâ è ãàåê. 
Ïîñòàâëÿþòñÿ â íåñêðåïëåííîì âèäå.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-2303
/2

00
8

Ðåçìåð
d1 [ìì]

DN
[ìì]

a
[ìì]

b
[ìì]

f
[ìì]

d2

[ìì]
Maòåðèàë

[ìì]
Çàæèìíûå

áîëòû
Âåñ      Àðòèêóë N¹
[êã]

18 10 56 86 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.16 1119232
22 15 58 88 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.18 1119241
25 20 62 92 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.19 1119250
27 20 66 96 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.21 1119269
30 25 68 98 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.22 1119278
34 25 72 102 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.23 1119287
38 32 76 106 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.24 1119296
43 32 82 112 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.26 1119302
45 40 84 114 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.27 1119311
49 40 88 118 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.28 1119320
54 101 137 9 14 40 x 6 M12 x 35 0.49 1119339
57 50 104 140 9 14 40 x 6 M12 x 35 0.50 1119348
61 50 108 144 9 14 40 x 6 M12 x 35 0.55 1119357
70 117 153 9 14 40 x 6 M12 x 35 0.61 1119366
77 65 122 158 9 14 40 x 6 M12 x 35 0.63 1119375
84 130 166 9 14 40 x 6 M12 x 35 0.69 1119384
89 80 136 172 9 14 40 x 6 M12 x 35 0.70 1119393
104 168 216 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.42 1119409
108 100 172 220 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.45 1119418
115 100 178 226 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.54 1119427
129 192 240 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.66 1119436
133 125 196 244 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.68 1119445
140 125 204 252 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.75 1119454
154 217 265 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.84 1119463
159 150 222 270 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.91 1119472
169 150 232 280 11 18 50 x 8 M16 x 45 2.00 1119481
194 175 258 306 11 18 50 x 8 M16 x 45 2.29 1119506
204 268 316 11 18 50 x 8 M16 x 45 2.36 1120096
216 200 280 328 11 18 50 x 8 M16 x 45 2.46 1120102
220 200 284 332 11 18 50 x 8 M16 x 45 2.49 1120111
254 329 389 14 23 60 x 8 M20 x 50 3.49 1120120
267 250 342 402 14 23 60 x 8 M20 x 50 3.68 1120139
273 250 348 408 14 23 60 x 8 M20 x 50 3.80 1120157
305 380 440 14 23 60 x 8 M20 x 50 4.05 1120166
318 300 392 452 14 23 60 x 8 M20 x 50 4.19 1120175
324 300 398 458 14 23 60 x 8 M20 x 50 4.27 1120193
356 350 432 492 14 23 60 x 8 M20 x 50 4.65 1120209
368 350 444 504 14 23 60 x 8 M20 x 50 4.75 1120218
407 400 498 570 18 27 70 x 10 M24 x 60 7.78 1120227
419 400 510 582 18 27 70 x 10 M24 x 60 8.15 1120254
457 549 621 18 27 70 x 10 M24 x 60 8.82 1120263
508 500 600 672 18 27 70 x 10 M24 x 60 9.48 1120999
521 500 614 686 18 27 70 x 10 M24 x 60 9.87 1121006

Maòåðèàë:                 ñòàëü St 37 â ñîîòâåòñòâèè ñ DIN 17100; ÷åðíàÿ

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Õîìóò Stabil Tèï C

Ïðèìåíåíèå
Õîìóò ïðèìåíÿåòñÿ â ïðîìûøëåííûõ êîíñòðóêöèÿõ â ñîîòâåòñòâèè
ñî ñòàíäàðòîì DIN 3567. Òèï Ñ ïðèìåíÿåòñÿ êàê ýëåìåíò ïîäâåñêè.
Äàííûé õîìóò ñîîòâåòñòâóåò òðåáîâàíèì VdS.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ïîñòàâëÿåòñÿ â êîìïëåêòå ñ íàæèâëåííûìè áîëòàìè è ãàéêàìè: 
M10, êëàññà ïðî÷íîñòè 8,8

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-24 03
/2

00
8

DN                         Ðàçìåð òðóáû
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                           Àðòèêóë N¹
[øò.]

15 21.3 0.27 50 1156523
20 26.9 0.30 50 1156532
25 33.7 0.31 50 1156541
32 42.4 0.30 50 1156550
40 48.3 0.44 25 1152404
50 60.3 0.51 25 1152413
65 76.1 0.56 25 1152422
80 88.9 0.65 25 1152431
100 114.3 0.78 10 1152440
125 139.7 1.08 10 1152459
150 168.3 1.18 10 1152468
200 219.1 1.39 10 1152477

Maòåðèàë:      ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

DN                            íàãðóçêà

15 - 32 10 êÍ
40 - 200 15 êÍ

DN D
[ìì]

Maòåðèàë
[ìì]

L
[ìì]

b
[ìì]

L1

[ìì]
L2

[ìì]
L3

[ìì]

15 22 25 x 3 81 7 22 17 25
20 27 25 x 3 84 7 22 17 25
25 34 25 x 3 87 7 22 17 25
32 43 25 x 3 92 7 22 17 25
40 50 40 x 3 95 7 22 17 25
50 62 40 x 3 111 7 22 17 25
65 78 40 x 3 134 7 22 17 25
80 91 40 x 3 156 7 22 17 30
100 116 40 x 4 188 7 22 17 30
125 148 40 x 4 204 7 22 17 30
150 173 40 x 4 217 7 22 17 30
200 225 40 x 4 243 7 22 17 30

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

    Ðåêîìåíäîâàííàÿ



Áîëò-êðþê

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ ýëåìåíòîâ ïîäâåñêè ñîâìåñòíî ñ Õîìóòîì Stabil Tèï C.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ïîëîñà Óäëèíèòåëü

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ ïîäâåñíûõ ýëåìåíòîâ ñîâìåñòíî ñ Õîìóòîì Stabil Tèï C.

Óñòàíîâêà
Îòðåçàòü ïîëîñó òî÷íî ïî ðàçìåðó ñ ó÷åòîì ðàçìåðîâ òðóáû è Áîëòà-êðþêà,
çàòåì ðàññâåðëèòü â íåé âòîðîå îòâåðñòèå ïî äèàìåòðó Áîëòà-êðþêà (13 èëè
17 ìì ñîîòâåòñòâåííî). Ïîñëå ýòîãî çàêðåïèòü Ïîëîñó Óäëèíèòåëü â 
Õîìóòå Stabil Òèï Ñ. 

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-2503
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå D
[ìì]

d
[ìì]

L2

[ìì]
L1

[ìì]
f

[ìì]
Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/        Àðòèêóë N¹
[øò.]

M12 x 40 30 10 75 40 10 0.15 50 1152981
M16 x 40 30 14 79 40 10 0.24 25 1152972

Íàèìåíîâàíèå Äëèíà
[ìì]

Maòåðèàë
[ìì]

Äèàìåòð
áóðà [ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/               Àðòèêóë N¹
[øò.]

300 300 40 x 5 11 0.49 50 1153584
500 500 40 x 5 11 0.75 25 1153575

Ðåêîìåíäóåìàÿ íàãðóçêà 15 êÍ

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

Ìàòåðèàë                              ñòàëü ÷åðíàÿ



Õîìóò äëÿ íèçêèõ òåìïåðàòóð SKS Top-2C

Ïðèìåíåíèå
Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ ìîíòàæà òðóáîïðîâîäîâ ñ íèçêèìè òåìïåðàòóðàìè
è ñèñòåìàìè îõëàæäåíèÿ.
Îáåñïå÷èâàåò çâóêî- è âèáðî-èçîëÿöèþ. Õîìóò çàêëþ÷åí â
ìÿãêóþ ðåçèíîâóþ îáîëî÷êó, îáåñïå÷èâàþùóþ íàäåæíóþ èçîëÿöèþ.
Ïëîòíîå ïðèëåãàíèå õîìóòà ïðåäîòâðàùàåò îáðàçîâàíèå êîíäåíñàòà íà
ïîâåðõíîñòè òðóá. 
Ïðåèìóùåñòâîì ÿâëÿåòñÿ îòñóòñòâèå ïðèìåíåíèÿ äîïîëíèòåëüíîé 
èçîëÿöèè òðóá. 
Ïîäõîäèò äëÿ òÿæåëûõ íàãðóçîê.

Êîíôèãóðàöèÿ
Èçîëÿöèîííàÿ âñòàâêà íàãëóõî ñîåäèíåíà ñ õîìóòîì. Ê õîìóòàì, ñ äèàïàçîíîì
çàòÿæêè äî 70-75 âêëþ÷èòåëüíî, ïðèâàðåíà ïðèñîåäèíèòåëüíàÿ ãàéêà 3G
òðåõõîäîâàÿ. Äàííûå õîìóòû êîìïëåêòóþòñÿ äâóìÿ ãàéêàìè áîëòàìè 
óäåðæèâàåìûìè íà ìåñòå ïëàñòèêîâûìè ïðîêëàäêàìè. Õîìóòû ñ
äèàïàçîíîì çàòÿæêè 168-127 è âûøå ïîñòàâëÿþòñÿ â êîìïëåêòå ñ ãàéêàìè,
ïðèâàðåííûìè ê âåðõíåé ÷àñòè Õîìóòà.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-26 03
/2

00
8

Äèàïàçîí                  DN Èçîëÿö. âñòàâêà
b x s [ìì]

B
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/        Àðòèêóë N¹
[øò.]

17 - 22 3/8" - 1/2" 40 x 20 104 0.20 50 1191207
27 - 32 3/4" 40 x 20 111 0.20 50 1191216
33 - 38 1" 40 x 20 117 0.20 50 1191225
42 - 47 1 1/4" 40 x 30 169 0.45 25 1191234
48 - 54 1 1/2" 40 x 30 169 0.45 25 1191243
57 - 62 2" 50 x 30 190 0.55 25 1191252
70 - 75 50 x 30 190 0.55 25 1191261
76 - 81 2 1/2" 50 x 30 207 0.90 25 1191279
89 - 94 3" 50 x 30 222 1.00 25 1191288
107 - 112 60 x 40 263 1.30 10 1191297
113 - 117 4" 60 x 40 273 1.43 10 1191306
133 - 137 60 x 40 295 1.49 10 1191315
138 - 142 5" 60 x 40 295 1.53 10 1191324
157 - 161 60 x 40 329 1.65 10 1191333
168 - 172 6" 60 x 40 329 1.70 10 1191342
219 - 222 8" 100 x 60 428 3.93 1 1191351
272 - 275 10" 100 x 60 481 4.48 1 1191369
324 - 327 100 x 60 534 5.18 1 1191378

Maòåðèàë:
Èçîëÿöèÿ âñïåíåííûé ïîëèóðåòàí (PUR), óä. âåñ 250 êã/ì3

Õîìóò  ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Ïðåäåë ïðî÷íîñòè íà ñæàòèå   0.7 Í/ìì2 (äëÿ ñòàòè÷åñêèõ íàãðóçîê)

Tåïëîïðîâîäíîñòü = 0.042 Âò/ìÊ ïðè 10°C
= 0.043 Âò/ìÊ ïðè 20°C
= 0.044 Âò/ìÊ ïðè 30°C

 = 0.045 Âò/ìÊ ïðè 40°C
Òåìïåðàòóðíûé äèàïàçîí  îò -50°C äî +110°C, ïðè êðàòêîñðî÷íîì

òåìïåðàòóðíîì âîçäåéñòâèè
Èçîëÿöèîííàÿ âñòàâêà: îò 25.3 ÄÖá

äî 26.3 ÄÖá äëÿ òåñòèðîâàíèÿ ñèñòåìû
Êëàññ ïîæàðîñòîéêîñòè B2 (DIN 4102), íåãîðþ÷èé

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

çàòÿæêè [ìì]



Õîìóò äëÿ íèçêèõ òåìïåðàòóð LKS

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ òðóáîïðîâîäîâ ñ íèçêèìè òåìïåðàòóðàìè. Ïðåäîòâðàùàåò
îáðàçîâàíèå êîíäåíñàòà íà òðóáàõ. Äëÿ ïîëíîé èçîëÿöèè òðóáîïðîâîäà
îò îáðàçîâàíèÿ êîíäåíñàòà íà ñòûêàõ õîìóòîâ ðåêîìåíäóåòñÿ
èñïîëüçîâàòü êëåé.

Êîíôèãóðàöèÿ
Õîìóò êîìïëåêòóåòñÿ èçîëÿöèîííîé ïðîêëàäêîé. Ìîíîëèòíîñòü 
èçîëÿöèîííîé âñòàâêè îáåñïå÷èâàåòñÿ ñïåöèàëüíûì ñîåäèíåíèåì 
äâóõ ÷àñòåé èçîëÿöèè ìåæäó ñîáîé ïðè îáæèìå èõ õîìóòîì.
Âíåøíèå êðîìêè èçîëÿöèè îáðàáîòàíû ýëàñòîìåðîì è ïîêðûòû ÷åðíîé
PVC ôîëüãîé.

7-2703
/2

00
8

  Íàèìåíîâàíèå Òîëùèíà èçîëÿöèè        Äèàïàçîí
[ìì]                 çàòÿæêè [ìì]

Äëèíà èçîëÿöèè
b [ìì]

LKS H 13 15 - 89
102 - 168

50
100

LKS M 19 15 - 89
102 - 273

50
100

Õîìóò                                                         ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Èçîëÿöèîííàÿ âñòàâêà:
Èçîëÿöèîííàÿ îáîëî÷êà Óäåëüíûé âåñ îò 80 äî 120 êã/ì3

Tåïëîïðîâîäíîñòü = 0.024 - 0.026 Âò/(ìÊ) ïðè 0°C
= 0.038 Âò/(ìÊ) ïðè 10°C
 = 0.040 Âò/(ìÊ) ïðè 40°C

μ  7000
Êëàññ ïîæàðîñòîéêîñòè B2 (DIN 4102)
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí            îò 0°C äo +105°C

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



7-28 03
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå     Òðóáà
D [ìì]

B
[ìì]

Òîëùèíà
èçîëÿöèè
S [ìì]

Ðåçüáîâîå
coåäèíåíèå

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/  Àðòèêóë N¹
[øò.]

LKS H-15 15.0 76.0 13.0 M8/M10 0.68 48 1184916
LKS H-18 18.0 76.0 13.0 M8/M10 0.07 48 1184925
LKS H-22 22.0 91.5 13.0 M8/M10 0.08 36 1184934
LKS H-25 25.0 91.5 13.0 M8/M10 0.08 30 1184943
LKS H-28 28.0 99.0 13.5 M8/M10 0.09 30 1184952
LKS H-30 30.0 99.0 13.5 M8/M10 0.09 30 1184961
LKS H-35 35.0 105.0 13.5 M8/M10 0.09 30 1184970
LKS H-38 38.0 105.0 14.0 M8/M10 0.10 30 1184979
LKS H-42 42.0 112.0 14.0 M8/M10 0.10 24 1184988
LKS H-44 44.5 112.0 14.0 M8/M10 0.17 24 1184997
LKS H-48 48.3 125.0 14.0 M8/M10 0.17 24 1185006
LKS H-54 54.0 134.0 14.0 M8/M10 0.19 24 1185015
LKS H-57 57.0 134.0 15.0 M8/M10 0.19 24 1185024
LKS H-60 60.3 146.5 15.0 M8/M10 0.20 24 1185033
LKS H-64 64.0 146.5 15.0 M8/M10 0.20 18 1185042
LKS H-70 70.0 146.5 15.0 M8/M10 0.21 18 1185051
LKS H-76 76.1 151.0 15.0 M8/M10 0.22 18 1185060
LKS H-80 80.0 159.5 15.0 M8/M10 0.23 18 1185069
LKS H-89 88.9 173.0 15.0 M8/M10 0.29 18 1185078
LKS H-102 101.6 207.0 15.5 M8/M10 0.32 6 1185087
LKS H-108 108.0 207.0 15.5 M8/M10 0.34 6 1185096
LKS H-114 114.3 215.0 15.5 M8/M10 0.35 6 1185105
LKS H-133 133.0 232.0 16.0 M8/M10 0.39 6 1185114
LKS H-139 139.7 240.0 16.0 M12/M16/1/2" 1.02 6 1185123
LKS H-160 159.0 273.0 16.0 M12/M16/1/2" 1.17 6 1185132
LKS H-168 168.3 284.0 16.0 M12/M16/1/2" 1.22 6 1185141

LKS M-15 15.0 91.5 19.0 M8/M10 0.08 42 1185150
LKS M-18 18.0 99.0 19.5 M8/M10 0.09 42 1185159
LKS M-22 22.0 105.0 19.5 M8/M10 0.10 42 1185168
LKS M-25 25.0 105.0 19.5 M8/M10 0.09 42 1185177
LKS M-28 28.0 112.0 20.0 M8/M10 0.10 36 1185186
LKS M-30 30.0 112.0 20.0 M8/M10 0.10 36 1185195
LKS M-35 35.0 125.0 20.0 M8/M10 0.17 24 1185204
LKS M-38 38.0 125.0 21.5 M8/M10 0.17 24 1185213
LKS M-42 42.0 134.0 21.5 M8/M10 0.18 24 1185222
LKS M-44 44.5 134.0 21.5 M8/M10 0.20 24 1185231
LKS M-48 48.3 146.5 21.5 M8/M10 0.20 18 1185240
LKS M-54 54.0 146.5 21.5 M8/M10 0.20 18 1185249
LKS M-57 57.0 151.0 22.0 M8/M10 0.22 18 1185258
LKS M-60 60.3 151.0 22.0 M8/M10 0.22 18 1185267
LKS M-64 64.0 151.0 22.0 M8/M10 0.22 18 1185276
LKS M-70 70.0 159.5 22.0 M8/M10 0.24 18 1185285
LKS M-76 76.1 173.0 22.0 M8/M10 0.30 18 1185294
LKS M-80 80.0 173.0 22.0 M8/M10 0.30 18 1185303
LKS M-89 88.9 207.0 22.0 M8/M10 0.30 10 1185312
LKS M-102 101.6 215.0 22.5 M8/M10 0.39 10 1185321
LKS M-108 108.0 222.0 22.5 M8/M10 0.40 10 1185330
LKS M-114 114.3 232.0 22.5 M8/M10 0.41 8 1185339
LKS M-133 133.0 263.0 23.0 M12/M16/1/2" 1.15 6 1185348
LKS M-139 139.7 273.0 23.0 M12/M16/1/2" 1.19 6 1185357
LKS M-160 159.0 284.0 23.0 M12/M16/1/2" 1.27 6 1185366
LKS M-168 168.3 295.0 23.0 M12/M16/1/2" 1.29 6 1185375
LKS M-219 219.0 352.0 23.0 M12/M16/1/2" 1.62 6 1185384
LKS M-273 273.0 440.0 23.0 M16 2.77 6 1185393

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Õîìóò äëÿ íèçêèõ òåìïåðàòóð CMP

Ïðèìåíåíèå
Õîìóò ñ òåïëîèçîëÿöèîííûìè âñòàâêàìè ðàçëè÷íîé òîëùèíû ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ
òðóáîïðîâîäîâ ñ íèçêèìè òåìïåðàòóðàìè è ñèñòåì îõëàæäåíèÿ. Îáåñïå÷èâàåò
òåïëîèçîëÿöèþ è ïðåïÿòñòâóåò îáðàçîâàíèþ êîíäåíñàòà. Äëÿ ñòàëüíûõ òðóá 
äèàìåòðîì 114 ìì è âûøå ðåêîìåíòóåòñÿ èñïîëüçîâàòü Îïîðíóþ ïëàñòèíó.

Êîíôèãóðàöèÿ
Èçîëÿöèîííàÿ âñòàâêà: äâà ñåãìåíòà èçîëÿöèè îáåðòûâàþòñÿ 
àëþìèíåâîé ôîëüãîé. 
Õîìóò: äâóõýëåìåíòíûé õîìóò Sikla ñ ìóëüòèðåçüáîâîé ñîåäèíèòåëüíîé
ãàéêîé. Äëÿ ïðÿìîãî ïðèñîåäèíåíèÿ ñìîòðåòü òàáëèöó íèæå.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-2903
/2

00
8

Ø D òðóáû [ìì] Ìàêñ. ðåêîìåíäóåìûé
èíòåðâàë ìåæäó       Îïîðíàÿ ïëàñòèíà
êðåïëåíèÿìè [ì]*

Ñîîòâåòñòâóþùàÿ

21 1.50 -
27, 34 2.00 -
42, 48, 60 2.50 -
76, 89, 102, 108 3.00 -
114, 133, 140 4.00 CMP/PR 240
159, 168, 219 4.00 CMP/PR 340
273 4.00 CMP/PR 400

*      Äàííûå çíà÷åíèÿ ïðèâåäåíû ïðè èñïîëçîâàíèè Îïîðíîé ïëàñòèíû
îò äèàìåòðîâ 114 ìì è âûøå.

Èçîëÿöèîííàÿ âñòàâêà âñïåíåííûé ïîëèóðåòàí (ÐUR), óä. âåñ 80 êã/ì
Ýêðàíèðóþùàÿ âñòàâêà      àëþìèíèåâàÿ ôîëüãà
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí îò 0°C äî +105°C
Tåïëîïðîâîäíîñòü = 0.024 - 0.026 Âò/(ìÊ) ïðè 0°C

= 0.038 Âò(ìÊ) ïðè 10°C
= 0.040 Âò(ìÊ) ñâûøå 10°C

Êëàññ ïîæàðîñòîéêîñòè
èçîëÿöèîííîé è ýêðàíèðóþùåé âñòàâêè:  êàòåãîðèÿ Â2
Õîìóò:                                   ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Âîçìîæíî èçìåíåíèå ìàòåðèàëîâ èçîëÿöèè.

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

3



7-30 03
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå       Òðóáà Ø
D [ìì]

Ðåçüáîâîå
coåäèíåíèå

b
[ìì]

B
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/   Àðòèêóë N¹
[øò.]

CMP 21/25 21 M8/M10 75 112.0 0.11 25 1186896
CMP 27/25 27 M8/M10 75 125.0 0.18 25 1186905
CMP 34/25 34 M8/M10 75 134.0 0.19 25 1186914
CMP 42/25 42 M8/M10 75 141.0 0.21 25 1186923
CMP 49/25 49 M8/M10 75 146.5 0.21 25 1186932
CMP 60/25 60 M8/M10 75 159.5 0.24 25 1186941
CMP 70/25 70 M8/M10 75 173.0 0.26 25 1186950
CMP 76/25 76 M8/M10 75 173.0 0.27 25 1186959
CMP 89/25 89 M12/M16/1/2" 75 207.0 0.84 10 1186968
CMP 102/25 102 M12/M16/1/2" 75 222.0 0.84 10 1186977
CMP 108/25 108 M12/M16/1/2" 75 232.0 0.94 10 1186986
CMP 114/25 114 M12/M16/1/2" 75 232.0 0.95 10 1186995
CMP 133/25 133 M12/M16/1/2" 100 263.0 1.09 10 1187004
CMP 140/25 140 M12/M16/1/2" 100 273.0 1.16 10 1187013
CMP 159/25 159 M12/M16/1/2" 100 295.0 1.24 10 1187022
CMP 168/25 168 M12/M16/1/2" 100 304.0 1.36 10 1187031
CMP 219/25 219 M12/M16/1/2" 100 352.0 1.49 10 1187040
CMP 273/25 273 M16 100 440.0 2.82 10 1187049

CMP 21/30 21 M8/M10 75 125.0 0.12 25 1187058
CMP 27/30 27 M8/M10 75 134.0 0.20 25 1187067
CMP 34/30 34 M8/M10 75 141.0 0.21 25 1187076
CMP 42/30 42 M8/M10 75 151.0 0.23 25 1187085
CMP 49/30 49 M8/M10 75 151.0 0.23 25 1187094
CMP 60/30 60 M8/M10 75 173.0 0.27 25 1187103
CMP 70/30 70 M10/M12/3/8" 75 190.0 0.49 25 1187112
CMP 76/30 76 M12/M16/1/2" 75 207.0 0.84 10 1187121
CMP 89/30 89 M12/M16/1/2" 75 222.0 0.85 10 1187130
CMP 102/30 102 M12/M16/1/2" 75 232.0 0.95 10 1187139
CMP 108/30 108 M12/M16/1/2" 75 240.0 0.96 10 1187148
CMP 114/30 114 M12/M16/1/2" 75 263.0 1.07 10 1187157
CMP 133/30 133 M12/M16/1/2" 100 273.0 1.18 10 1187166
CMP 140/30 140 M12/M16/1/2" 100 284.0 1.25 10 1187175
CMP 159/30 159 M12/M16/1/2" 100 304.0 1.38 10 1187184
CMP 168/30 168 M12/M16/1/2" 100 304.0 1.39 10 1187193
CMP 219/30 219 M12/M16/1/2" 100 352.0 1.53 10 1187202
CMP 273/30 273 M16 100 440.0 2.86 10 1187211

CMP 21/40 21 M8/M10 75 151.0 0.23 25 1187220
CMP 27/40 27 M8/M10 75 151.0 0.24 25 1187229
CMP 34/40 34 M8/M10 75 159.5 0.25 25 1187238
CMP 42/40 42 M8/M10 75 173.0 0.28 25 1187247
CMP 49/40 49 M10/M12/3/8" 75 190.0 0.50 25 1187256
CMP 60/40 60 M12/M16/1/2" 75 207.0 0.86 10 1187265
CMP 70/40 70 M12/M16/1/2" 75 222.0 0.87 10 1187274
CMP 76/40 76 M12/M16/1/2" 75 232.0 0.97 10 1187283
CMP 89/40 89 M12/M16/1/2" 75 240.0 0.97 10 1187292
CMP 102/40 102 M12/M16/1/2" 75 263.0 1.10 10 1187301
CMP 108/40 108 M12/M16/1/2" 75 273.0 1.17 10 1187310
CMP 114/40 114 M12/M16/1/2" 75 273.0 1.18 10 1187319
CMP 133/40 114 M12/M16/1/2" 100 295.0 1.30 10 1187328
CMP 140/40 140 M12/M16/1/2" 100 304.0 1.42 10 1187337
CMP 159/40 159 M12/M16/1/2" 100 329.0 1.60 10 1187346
CMP 168/40 168 M12/M16/1/2" 100 329.0 1.61 10 1187355
CMP 219/40 219 M12/M16/1/2" 100 382.0 1.96 10 1187364
CMP 273/40 273 M16 100 471.0 2.94 10 1187373

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Îïîðíàÿ ïëàñòèíà

Êîíôèãóðàöèÿ
Ïîñòàâëÿåòñÿ â ïëàñòèíàõ.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-3103
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå                   Äèàìåòð òðóáû
D [ìì]

Ðàçìåð
Ä õ Ø õ Ò [ìì]

Óïàêîâêà/           Àðòèêóë N¹
[øò.]

CMP/PR 240 114 - 140 240x100x0.5 1 1187382
CMP/PR 340 159 - 219 340x100x0.5 1 1187391
CMP/PR 400 273 400x100x0.5 1 1187400

Maòåðèàë:   ñòàëüíàÿ ïëàñòèíà, ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Ïîäâåñ äëÿ òðóá N

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ òðóá ñèñòåì ïîæàðîòóøåíèÿ, ïðåèìóùåñòâåííî
ñïðèíêëåðíûõ ñèñòåì.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ïåòëÿ ïîäâåñà ñ çàêðóãëåííûìè êðàÿìè. Ãàéêà ñ áîðòèêîì ïîñòàâëÿåòñÿ
â êîìïëåêòå ñ ïîäâåñîì.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñåðòèôèöèðîâàí FM è VdS (No. G4850025)

7-32 03
/2

00
8

DN                     Ñîåäèíåíèå               D
[ìì]

H
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/              Àðòèêóë N¹
[øò.]

1" M8 (VdS) 34 65 0.05 100 1102287
1 1/4" M8 (VdS) 43 65 0.05 50 1102296
1 1/2" M8 (VdS) 49 70 0.06 50 1102302
2" M8 (VdS) 61 79 0.06 50 1102311
1" M10 (FM) 34 65 0.06 100 1102126
1 1/4" M10 (FM) 43 65 0.06 50 1102135
1 1/2" M10 (FM) 49 70 0.06 50 1102144
2" M10 (FM) 61 79 0.07 50 1102153

2 1/2" M10 77 98 0.14 25 1102320
3" M10 90 113 0.16 25 1102339
108 M10 110 142 0.19 25 1102348
4" M10 115 142 0.19 25 1102357
133 M12 135 153 0.22 25 1102366
5" M12 142 153 0.22 25 1102375
159 M12 161 184 0.25 25 1102384
6" M12 170 184 0.26 25 1102393
8" M16 221 236 0.56 10 1102409

Maòåðèàë: ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ â ñîîòâåòñòâèè DIN EN 10327

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Ïîäâåñ Praktica S

Ïðèìåíåíèå
Ïîäâåñ ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ òðóá ïîæàðîòóøåíèÿ, ïðåèìóùåñòâåííî 
ñïðèíêëåðíûõ ñèñòåì.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ïîñòàâëÿåòñÿ â êîìïëåêòå ñ ãàéêîé-êîëïà÷êîì.

Óñòàíîâêà
Ïðè óñòàíîâêå â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè VdS: ãàéêà-êîëïà÷åê Ì16
çàìåíÿåòñÿ äâóìÿ øåñòèãðàííûìè ãàéêàìè Ì20!

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñåðòôèöèðîâàí FM è VdS (No. G4780120)

7-3303
/2

00
8

DN                 Ñîåäèíåíèå             D
[ìì]

H2

[ìì]
H1

[ìì]
Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/          Àðòèêóë N¹
[øò.]

3/4" M8 (VdS) 27 55 66 0.07 100 1141109
1" M8 (VdS) 34 59 70 0.08 100 1141118
1 1/4" M8 (VdS) 43 63 78 0.08 50 1141127
1 1/2" M8 (VdS) 49 66 81 0.09 50 1141136
2" M8 (VdS) 61 72 87 0.10 50 1141145
1" M10 (FM) 34 59 70 0.07 100 1140861
1 1/4" M10 (FM) 43 63 78 0.08 50 1140870
1 1/2" M10 (FM) 49 66 81 0.08 50 1140889
2" M10 (FM) 61 72 87 0.08 50 1140898

2 1/2" M10 77 93 108 0.20 25 1140904
3" M10 90 100 115 0.22 25 1140913
108 M10 110 121 146 0.27 25 1140931
4" M10 115 121 146 0.27 25 1140834
133 M12 135 150 162 0.53 25 1140940
5" M12 142 150 162 0.52 25 1140843
159 M12 161 175 187 0.60 25 1140959
6" M12 170 175 187 0.60 25 1140852
8" M16 221 225 240 0.78 10 1140968
10" M16 276 285 300 1.74 10 1140977

Maòåðèàë: ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ DIN EN 10327

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Ïîäâåñ äëÿ òðóá Praktica S ñ ñèëèêîíîâîé èçîëÿöèåé

Ïðèìåíåíèå
Ïîäâåñ ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ òðóá ñèñòåì ïîæàðîòóøåíèÿ.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ïîñòàâëÿåòñÿ â êîìïëåêòå ñ ãàéêîé-êîëïà÷êîì.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñåðòèôèöèðîâàí VdS (No. G4850035) 

7-34 03
/2

00
8

DN                 Ñîåäèíåíèå             D
[ìì]

H1

[ìì]
H2

[ìì]
Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/          Àðòèêóë N¹
[øò.]

1" M8 (VdS) 34 78 63 0.10 50 1143855
1 1/4" M8 (VdS) 43 81 66 0.11 50 1143864
1 1/2" M8 (VdS) 49 87 72 0.12 50 1143873
1" M10 (FM) 34 78 63 0.09 50 1143989
1 1/4" M10 (FM) 43 81 66 0.1 50 1143998
1 1/2" M10 (FM) 49 87 72 0.12 50 1144005

2" M 10 61 108 93 0.23 25 1143882
2 1/2" M10 77 115 100 0.26 25 1143891
3" M10 90 146 121 0.31 25 1143907
108 M10 110 146 121 0.31 25 1143916
4" M12 115 162 150 0.61 25 1143925
133 M12 135 162 150 0.62 25 1143934
5" M12 142 187 175 0.70 10 1143943
159 M12 161 187 175 0.71 10 1143952
8" M16 221 240 225 0.91 10 1143961

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêàÿ ÷àñòü:    ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ â ñîîòâ. ñ DIN EN 10327
Çâóêîèçîëÿöèîííàÿ ïðîêëàäêà:    ñèëèêîí êðàñíûé (ñìîòðè Ãëàâó

"Çâóêîèçîëÿöèîííûå ìàòåðèàëû")
Çâóêîèçîëÿöèÿ:                               äî 16 ÄÖá

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Õîìóò Kombi S

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ ñïðèíêëåðíûõ ñèñòåì è ñèñòåì ïîæàðîòóøåíèÿ CO2 .

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñåðòèôèöèðîâàí VdS No. G4780119

7-3503
/2

00
8

DN                     Í1

[ìì]
H2

[ìì]
D

[ìì]
d

[ìì]
Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/              Àðòèêóë N¹
[øò.]

1/2" 22 24 21 9 0.03 100 1102977
3/4" 28 24 27 9 0.03 100 1102490
1" 32 24 34 9 0.04 100 1102506
1 1/4" 35 24 42 9 0.04 50 1102515
1 1/2" 38 24 48 9 0.05 50 1102524
2" 44 24 60 9 0.06 50 1102533

Maòåðèàë:  ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ DIN EN 10327

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Áîëò U-îáðàçíûé

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ òðóáîïðîâîäîâ èíæåíåðíûõ ñèñòåì â îáùåñòâåííûõ è ïðîìûøëåííûõ
ñîîðóæåíèÿõ. Äàííûå õîìóòû ñëåäóåò óñòàíàâëèâàòü èëè ïîäâåøèâàòü òîëüêî
âåðòèêàëüíî. Èçãèáàþùèå íàãðóçêè íåäîïóñòèìû. Ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ äëÿ
êðåïëåíèÿ ñïðèíêëåðíûõ ñèñòåì â ñîîòâåòñòâèè ñ VdS è FM ñòàíäàðòàìè.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ñîîòâåòñòâóåò ñòàíäàðòó DIN 3570.
Â êîìïëåêò âõîäÿò ÷åòûðå øåñòèãðàííûå ãàéêè è ÷åòûðå øàéáû.

Óñòàíîâêà
Áîëò U-îáðàçíûé óñòàíàâëèâàåòñÿ êàê íàïðàâëÿþùèé õîìóò è ôèêñèðóåòñÿ
áîëòàìè è ãàéêàìè ñ äâóõ ñòîðîí îñíîâàíèÿ. Òðóáû íå ôèêñèðóþòñÿ.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Áîëò U-îáðàçíûé äëÿ òðóá DN 8" c ðåçüáîé M12 ñîîòâåòñòâóåò ñòàíäàðòó
VdS (No G4810047).

7-36 03
/2

00
8

DN                    Â
[ìì]

L1

[ìì]
L2

[ìì]
Ñîåäèíåíèå      Âåñ

[êã]
Óïàêîâêà/             Àðòèêóë N¹

[øò.]
1/2" 30 45 30 M8 0.08 50 1102162
3/4" 35 60 40 M8 0.09 50 1102773
1" 42 67 40 M8 0.09 50 1102782
1 1/4" 51 76 40 M8 0.10 50 1102791
1 1/2" 57 82 40 M8 0.11 50 1102807
2" 71 95 45 M10 0.21 50 1102816
2 1/2" 87 111 45 M10 0.23 50 1102825
3" 100 123 45 M10 0.24 50 1102834
108 121 151 55 M12 0.38 50 1102843
4" 126 157 55 M12 0.39 25 1102171
133 146 172 55 M12 0.42 25 1102852
5" 152 180 55 M12 0.43 25 1102180
159 172 197 55 M12 0.46 25 1102861
6" 180 207 55 M12 0.46 10 1102199
8" 233 267 55 M12 0.56 10 1102870

Maòåðèàë     ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Õîìóò U-îáðàçíûé

Ïðèìåíåíèå
Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êðåïëåíèÿ èíæåíåðíûõ êîììóíèêàöèé ê ìîíòàæíûì
ñèñòåìàì Sikla.

Ñîîòâåòñòâóåò òðåáîâàíèÿì ñòàíäàðòîâ VdS è FM.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-3703
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå          Äëÿ òðóá        Ìàòåðèàë
[ìì]

B
[ìì]

L
[ìì]

Ø D
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óñòàíîâêà/      Àðòèêóë N¹
[øò.]

18 3/8" 30 x 2.5 69 49 9 0.09 50 1159012
22 1/2" 30 x 2.5 73 53 9 0.05 50 1159021
28 3/4" 30 x 2.5 79 59 9 0.06 50 1159030
34 1" 30 x 2.5 85 65 9 0.07 25 1159049
43 1 1/4" 30 x 2.5 94 74 9 0.08 25 1159058
49 1 1/2" 30 x 2.5 100 80 9 0.11 25 1159067
61 2" 30 x 2.5 112 92 9 0.13 25 1159076
77 2 1/2" 30 x 2.5 128 108 9 0.16 25 1159085
90 3" 30 x 2.5 141 121 9 0.16 25 1159094
115 4" 40 x 3.0 183 155 13 0.31 25 1159100
141 5" 40 x 3.0 209 181 13 0.37 10 1159119
169 6" 40 x 3.0 236 207 13 0.44 1 1159128
221 8" 40 x 3.0 289 261 13 0.55 1 1159137
275 10" 50 x 5.0 375 325 17 1.43 1 1159146
326 12" 50 x 5.0 426 373 17 1.69 1 1159155

Maòåðèàë:             ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ â ñîîòâåòñâèè ñ DIN EN 10327

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà

Íåïîäâèæíàÿ îïîðà

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



Àäàïòåð f/f

Ïðèìåíåíèå
Àäàïòåðû ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ ïåðåõîäà ñ îäíîé ðåçüáû ê äðóãîé.

Teíè÷åñêèå äàííûå

7-38 03
/2

00
8

Ðåçüáîâîå                   Òèï             Äëèíà
[ìì]

A/F
[ìì]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/             Àðòèêóë N¹
[øò.]

M16/M10 A 35 19 0.05 50 1106740
M16/M12 A 35 19 0.04 50 1124665
M16/M16 A 30 19 0.03 50 1106290
3/8"/M16 A 35 19 0.03 25 1146335
1/2"/M10 A 35 24 0.07 10 1146371
1/2"/M12 A 35 24 0.06 25 1156639
1/2"/M16 A 40 24 0.07 25 1124656
1/2"/3/8" A 35 24 0.06 25 1146344
1/2"/1/2" A 35 24 0.11 10 1146380
3/4"/M10 A 35 32 0.15 10 1105651
3/4"/M12 A 35 32 0.08 10 1105749
3/4"/M16 A 35 32 0.14 10 1105660
3/4"/3/8" A 35 32 0.14 25 1146353
3/4"/1/2" A 35 32 0.08 10 1146399

1"/M10 B 40 22 0.13 10 1105679
1"/M12 B 40 22 0.13 10 1105758
1"/M16 B 40 22 0.12 10 1105688
1"/3/8" B 40 22 0.12 25 1146362
1"/1/2" B 40 27 0.12 10 1146405

M16/1/2" C 25 - 0.06 25 1157922
M16/3/4" C 28 - 0.09 25 1157931

Maòåðèàë:
Òèï A       ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Òèï Â ÷óãóí ãàëüâàíèçèðîâàííûé

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

ñîåäèíåíèå



Ðåãóëèðóåìûé ïîäâåñ Ð0

Ïðèìåíåíèå
Ðåãóëèðóåìûé ïîäâåñ ïðèìåíÿåòñÿ ïðè ïðîêëàäûâàíèè òðóáîïðîâîäîâ äëÿ
òî÷íîé óñòàíîâêè è êîððåêòèðîâêè ïîãðåøíîñòåé.
Îáëåã÷àåò êðåïëåíèå è îáåñïå÷èâàåò äîïîëíèòåëüíóþ ïðî÷íîñòü.

Teõíè÷åñêèå ääííûå

Ðåãóëèðóåìûé ïîäâåñ Ð1

Ïðèìåíåíèå
Ðåãóëèðóåìûé ïîäâåñ îáëåã÷àåò òî÷íóþ ðåãóëèðîâêó ïðè êðåïëåíèè
èíæåíåðíûõ êîììóíèêàöèé.
Îáëåã÷àåò êðåïëåíèå è îáåñïå÷èâàåò äîïîëíèòåëüíóþ ïðî÷íîñòü.

Íåïîñðåäñòâåííûé ìîíòàæ ÷åðåç ãàéêó ñ ïðåññøàéáîé, îáåñïå÷èâàåò
ëåãêóþ ðåãóëèðîâêó ïî âûñîòå.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ïîäâåñ ïîëíîñòüþ ñîáðàí. Äîïîëíèòåëüíûå äåòàëè íå ïðèëàãàþòñÿ.

Óñòàíîâêà
Âûñîòà ðåãóëèðóåòñÿ ñòîïîðíîé ãàéêîé, óñòàíàâëèâàåìîé íàïðîòèâ

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-3903
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå                 Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                               Àðòèêóë N¹
[øò.]

.09 50 1125958

Tèï Ãàéêà ñ  Ðåçüáîâàÿ Âûñîòà
øïèëüêà          ðåãóëèðîâêè

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/      Àðòèêóë N¹
[øò.]

M12 M12 M12 40 mm 0.20 25 1125930
M16 M16 M12 40 mm 0.20 25 1125949

Maòåðèë:                                           ñòàëü ãàëüâàíèçîðîâàííàÿ
Ñîåäèíåíèå ñ îñíîâàíèåì                Ì12
Ïðèñîåäèíÿåìàÿ ÷àñòü                     Ì10 è M12
Maêñ. ðåêîìåíäóåìàÿ íàãðóçêà       1.5 êÍ
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè: 25 ìì

Maòåðèàë: ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Ðåçüáîâàÿ øïèëüêà Ì12
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè 75 ìì
Maêñ. ðåêîìåíäóåìàÿ íàãðóçêà     6.0 êÍ

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè

ãàéêè ñ ïðåññøàéáîé.

Ð0                           0

ïðåññøàéáîé



Ðåãóëèðóåìûé ïîäâåñ ÐP

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ âî âñåõ èíæåíåðíûõ êîììóíèêàöèÿõ. Ìîæåò êðåïèòüñÿ
íåïîñðåäñòâåííî ê ïîòîëêó (÷åðåç àíêåð) èëè ê ñîîòâåòñòâóþùåé äåòàëè.
Íàèáîëåå óäîáåí êàê ðåãóëÿòîð âûñîòû ïîäâåøèâàåìûõ ÷åðåç õîìóòû
òðóáîïðîâîäîâ, ò.ê. ïîçâîëÿåò òðóáàì ñìåùàòüñÿ âî âñåõ íàïðàâëåíèÿõ.

Êîíôèãóðàöèÿ
Èçäåëèå ïîëíîñòüþ ñîáðàíî. Äîïîëíèòåëüíûå äåòàëè íå ïðèëàãàþòñÿ.

Óñòàíîâêà
Ðåãóëèðóåìûé ïîäâåñ ÐÐ êðåïèòñÿ ê ïåðåêðûòèÿì ñ ïîìîùüþ áîëòà.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

7-40 03
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå    Ïðèñîåäèíèò.    Äëèíà ïðèñîåäèíèò.          Âûñîòà          Âåñ
  ðàçìåð                  øïèëüêè                   ðåãóëèðîâêè [êã]

Óïàêîâêà/     Àðòèêóë N¹
[øò.]

PÐ M8 M8 M8 x 22 25 mm 0.06 25 1151519
PÐ M10 M10 M10 x 22 25 mm 0.08 25 1151528

Maòåðèàë: áàçîâàÿ ÷àñòü èç ëèòîãî ìåòàëëà,
âñå ýëåìåíòû ãàëüâàíèçèðîâàíû

Max. ðàáî÷àÿ íàãðóçêà 4.0 kN
Màêñ. óãîë íàêëîíà 7°

Õîìóòû è ïðèíàäëåæíîñòè



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


